

4:0, 迟来的胜利, 远去的欢喜

世界杯亚洲区预选赛国足胜新加坡



昨晚,世界杯亚洲区预选赛20强赛第5轮比赛打响,国足客场对阵新加坡队,因为在前几轮战绩不佳,两队本轮基本是为荣誉而战,最终,国足以4:0战胜对手。图为国足队员在比赛中庆祝进球。(新华社发)

皇马与巴萨 下月联赛“死磕”

□新华社马德里 11月14日体育专电

皇家马德里队与巴塞罗那队本赛季的西甲联赛首次德比战将在第15轮进行,经双方协商后比赛时间于14日已基本确定,皇马将于当地时间12月10日在伯纳乌主场迎战巴萨。

不过对于这样的比赛时间,两家俱乐部都各打自己的如意算盘。皇马俱乐部希望能够将比赛的时间定于12月11日的中午进行,这样可以充分满足电视转播在亚洲市场的需求。而巴塞罗那俱乐部则坚持要于12月10日进行比赛,以便帮助球队留出足够的时间去备战将于12月15日在日本横滨进行的世俱杯赛。

目前在西甲联赛积分榜上,“领头羊”皇马领先次席的巴塞罗那队3分,在德比战来临前,他们还有3场比赛要打。

小贝想回归 卡佩罗泼冷水

□新体

英格兰队主教练卡佩罗15日拒绝了贝克汉姆回归球队参加2012年欧锦赛的愿望。

在温布利举行的赛前新闻发布会上,卡佩罗面对记者有关“贝克汉姆能否在欧锦赛期间回归”的提问,直接说了一句“不可能”。

曾代表英格兰队出场115次的贝克汉姆这个赛季在洛杉矶银河队有着不俗的表现,帮助球队荣获美国职业足球大联盟(MLS)西区冠军。虽然他从未放弃再次入选“三狮军团”的希望,然而自从去年南非世界杯被卡佩罗弃用后,贝克汉姆即便是近来状态不错,却依然难以重返卡佩罗执掌的英格兰队,再次驰骋欧锦赛赛场。

尽管拒绝了贝克汉姆参加2012年欧锦赛,卡佩罗表示贝克汉姆仍有希望参加明年的伦敦奥运会。

展望明年欧锦赛 欧文、希勒 看好“斗牛士”

□张薇

现世界排名第一的西班牙队不仅征服了诸多球迷的心,而且在英格兰名将欧文、名宿希勒眼中也“魅力非凡”。两人14日均表示看好西班牙队在2012年欧锦赛上卫冕。

虽然英格兰队刚刚在一场友谊赛中1:0击败西班牙队,但41岁的希勒表示“斗牛士”依然无比强大。“他们是世界冠军、欧洲冠军,我个人非常欣赏他们的打法,他们有很多极具天赋的优秀球员,任何球队若想在2012年欧锦赛上夺冠,恐怕都要先过了西班牙队这一关。”

下个月即将年满32岁的欧文也毫不犹豫地将在西班牙队认定为冠军最有力的争夺者。“(最大热门)肯定是西班牙,这个一点问题都没有,他们拥有不少世界上最好的球员。”当然,欧文认为德国、荷兰、英格兰、意大利队也都可能对西班牙队发起挑战。“但夺冠热门就是西班牙队。”欧文表示。

国家体育总局足球运动管理中心有关人士表示 亚冠名额是否缩减尚无定论

□新华社北京 11月15日体育专电

中超联赛参加亚冠联赛的名额将由4个缩减为3.5个?国家体育总局足球运动管理中心职业发展与监管部主任刘殿秋15日对新华社记者表示:尚未确定。

有传闻称,亚冠联赛特设委员会提出在2012赛季缩减亚冠参赛名额,其中包括将中超联赛的4个参赛名额缩减到3.5个。

刘殿秋表示,亚冠联赛特设委员会的确有此提议,但该提议需拿到亚足联竞赛

委员会会议和亚足联执委会会议上讨论。“由于该提议不仅涉及到中国,而且涉及到多家会员协会,因此肯定会引起较大争议。”刘殿秋说,“中国足协正在积极做工作,而且亚足联执委会在作出决定时应该会考虑到中国的实际情况:中超联赛上赛季在亚洲名列前三,亚冠上赛季亚洲排名第一等。”

刘殿秋还指出,新的亚冠联赛标准将在2013年开始实施,现在用这一个标准来考量2012年亚冠联赛是不合适的。他表示,中国足协一定会力保4个名额。

亚足联执委会将在本月21日召开,届时中超联赛亚冠参赛名额是否缩减可能会有一个结果。

如果中超联赛亚冠名额果真被缩减为3.5个,则按照亚冠联赛规程中的排序(联赛冠军、杯赛冠军、联赛亚军、联赛季军),2011赛季联赛季军辽宁队将打附加赛争夺1个亚冠名额。

从目前来看,附加赛可能不会打主场,而是由对阵球队抽签决定比赛场地,抽到主场就打主场,抽到客场就打客场,一场决胜负。

球员拒绝资方新提案 NBA 整个赛季恐要报废

球员工会:谈判已无法继续下去

“我们准备对NBA提起反垄断诉讼。”球员工会执行董事亨特说,“那将是球员得到他们诉讼程序的最佳处境。”

包括科比、安东尼等球星在内的数十位球员代表出席了当天球员工会召开的会议,并在近3个小时时间里对总裁斯特恩提交的资方最新提案进行了探讨和研究。

亨特会后代表球员发表声明说,球员无法接受斯特恩的最后通牒,他们认为那份提案“极其不公平”。亨特说,过去两年多球员工会在谈判中诚心诚意,而且已经给予了许多,可联盟却“不愿意并不准备谈判了”。

球员工会主席、湖人队后卫费舍尔说:“展望未来,劳资协议谈判对我们来说已无法继续下去,我们将让我们的法律团队来打头阵。”

斯特恩:这个赛季前景非常不妙

在第一时间得到球员拒绝资方提交的最新修订提案消息后,NBA总裁斯特恩称自己“极度失望”,不过他拒绝说整个赛季将报废,只是说这个赛季前景非常不妙。

“我想,这个赛季正在与我们渐行渐远。”斯特恩说。

此前斯特恩曾表示,资方向球员工会提交的那份新修改提案已不再有任何谈判回旋余地,那已是资方可提供的最佳提案。如果球员不接受,那么等待球员的将是一份更加苛刻的提案。

由于6年前签订的旧劳资协议已在今年6月30日过期,且劳资双方在新一期协议上经多轮谈判始终无法达成交易,NBA于7月1日宣布停摆。此后双方又进行了几十轮的谈判,虽在最关键的“钱”上达成共识,但在球员交易和流动的“话语权”等具体条款上却又卡了壳。



□新华社华盛顿 11月14日体育专电

核心提示

历时两年半的NBA劳资协议谈判遭遇重挫。14日,球员工会在纽约召开的球员代表会上作出决定,拒绝老板方提交的最新修订提案,同时准备解散工会与资方对簿公堂。

鉴于解散工会和动用法律手段解决劳资纠纷需要至少几个月时间,球员的决定很可能意味着2011-2012赛季整体报废。如果结局真的如此,那将是NBA首次因停摆而断送整个赛季。